
 

Protokoll från  Stockeviks Samhällsförenings årsmöte 15 juni 
2025  
avser verksamhetsåret 2024 
 
 

1.​ Årsmötets öppnande 
        Ordförande Mats Erasmie hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 

2.​ Fastställande av dagordning: Dagordningen godkändes. 
3.​ Val av ordförande och sekreterare för mötet: Mats Erasmie valdes till 

ordförande och Helen Mattsson till sekreterare. 
4.​ Upprättande av närvarolista.  
5.​ Val av justerare tillika rösträknare. Mats Andersson valdes. 
6.​ Frågan om årsmötet blivit behörigen utlyst. Årsmötet ansågs ha blivit 

stadgeenligt utlyst. 
7.​ Föredragning av 

a.​ Styrelsens verksamhetsberättelse: Verksamhetsberättelsen gås 
igenom och läggs till handlingarna. 

b.​ Ekonomiska redogörelsen: Den ekonomiska redovisningen gås igenom 
och läggs till handlingarna.  

c.​ Revisorernas berättelse:  Revisorerna godkänner räkenskaperna och 
yrkar ansvarsfrihet för styrelsen. 

8.​ Fråga om Årsmötet kan fastställa den ekonomiska redogörelsen. Årsmötet 
fastställde den ekonomiska redogörelsen. 

9.​ Fråga om Årsmötet kan ge ansvarsfrihet åt styrelsen för det gångna 
verksamhetsåret. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2024 
(20240101-20241231) 

10.​Fastställande av firmatecknare samt attesträtt. Mötet beslutade att ordförande 
och kassör var och en för sig är firmatecknare. De har också attesträtt var och 
en för sig. 

11.​Fastställande av medlemsavgift. Mötet beslutar att medlemsavgiften  fortsatt 
skall vara 100kr per person och år. 

12.​Val av ordförande och ledamöter till styrelsen 
a.​ Omval av ordförande: Mats Erasmie 
b.​ Omval av kassör: Dag Jungenfelt 
c.​ Omval av ledamot: Agne Svensson 
d.​ Omval av ledamot Ulrika Fransson 
e.​ Nyval av ledamot Kajsa Hamel. Alla valda på två år. 
f.​ Ledamöterna Kristoffer Nyman och Mikael Börjesson har ytterligare ett 

år kvar av mandattiden.  
13.​Val av revisorer. Omval av Tomas Börgesson och Ingvar Hagberg på ett år. 
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14.​Fråga om valberedning ska finnas och i så fall val av valberedning. Nyval av 

Andrea Olausson och Stefan Brunander på ett år. 
15.​Motioner. Inga motioner har kommit in. 
16.​Övriga frågor / information från styrelsen 

a.​ Axel Olausson hade tankar om att få möjlighet att anlägga en 
beachvolleybollplan. Tanken var att den skulle ligga i Vittlingsävja på 
privat mark. Förslag kom upp om att istället lägga det på kommunal 
mark, kanske vid pumphuset på ängen. Mötet ville gärna att det även 
skulle planeras för en lekplats. En annan medlem har önskat ett 
utegym och det föreslås ingå det hela.Mötet beslutade att Axel går 
vidare och kollar upp förutsättningar för detta och redovisar för 
styrelsen. 

b.​ En ny Stockeviksbok har efterfrågats i flera år men där har ännu ingen 
tagit stafettpinnen. Beslöts att styrelsen frågar Emma Berdenius om 
hon kan dra i det. 

c.​ Mats informerade om att hjärtstartaren sitter i Gunnel och Ingvars 
källare året om. 

d.​ Bengt Hallerbäck informerade om hur Kärretvägen har löst 
avfallshanteringen i samband med att vi alla omfattas av nya lagar 
kring hushållsnära sopsortering. På Kärretvägen har man gått samman 
och förberett för två sopsorteringshus som kommunen kommer att 
ställa dit. Skälet är att man vill slippa de stora och tunga sopbilarna. 
Detta inte en fråga som samhällsföreningen kommer att driva utan det 
ligger på fastighetsägarna. 

e.​ Svante informerade kort om att VA-anläggningen efter 11 år är i stort 
sett utsliten pga diverse gaser i rören. Man jobbar nu med att byta 
stora delar och med att tillsätta någon speciell kemikalie som ska vara 
mer gynnsam för anläggningen. 

17.​Avtackningar. Avgående ledamot, Helen Mattsson och avgående 
valberedning Gunnel Hagberg avtackades med blommor. 

18.​Mötet avslutas 
 
 
 
Mats Erasmie​ ​ ​ ​ ​ ​ Helen Mattsson 
Ordförande​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Sekreterare 
 
 
Mats Andersson 
Justerare 
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